Anschluss-Prinzip: PU/A 10 mit mehreren EC-Motoren ohne LED Beschaltung, mit Freigabe Uber Schalter .D

EC Ventilator Nr. 1 EC Ventilator Nr. 2 EC Ventilator Nr. 3
S - = T T T == - I L A
Zuleitung, | 5 i | 5 i | 5 i
Versorgung ; Ausgang: =i ; Ausgang: =i , Ausgang: >8]
|10V/10mA NEAE | 10V /10mA AlIB IS | 10V /10mA NEAE
Ventilator » 1 0-10V Eingangsbiirde: Z|= 12| » 1 0-10V Eingangsbiirde: Z|— |2 » 1 0-10V Eingangsbiirde: Z|= |2
1~/ 3~ 10,33 mA Glo|T|! 10,33 mA Glo|T|! 10,33 mA Slisil
PU/A 10 o _r o F ] I
GND[ || N
R1 ® N ———————————.
Potentiometer
min. Drehzahl < Achtung ! Parallel Schalten der +10VDC nicht erlaubt !

Bendtigter Gesamtstrom im Beispiel
= Poti Strom + Blirdenstrom aller Ventilatoren

I

I 1
I 2
I _ 3
! S 1

! 4
| max. 24V'!

| 5
| 6
| 7

i o o pskenm = 1,27mA + 3 X 0,33MA = 2,26mA
|
— LED1 K] = 1,27-0,6mA Maximal magliche Ventilator Anzahl (gleiche Typen) mit den Beispielventilatoren
L Do 2]’ (abhangig vom min. Poti) = Max. Ausgangsstrom des 1. Ventilators - Poti Strom / Blrdenstrom eines Ventilators

= (10mA - 1,27mA) / 0,33mA = 26,45 = max. 26 Ventilatoren

Anschluss-Prinzip: PU/A 10 mit mehreren EC-Motoren mit LED Beschaltung ohne Relais-Kontakt, mit Freigabe Uber Schalter
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EC Ventilator Nr. 1 EC Ventilator Nr. 2 EC Ventilator Nr. 3
. S T T T - - - " """ ""—"=""—"=""= - - - - - """ =""="-""—"= =
Zuleitung, |A o | |A o | |A o |
usgang: | Ausgang: | Ausgang:
Versorgung | 10V / 10mA Al 121 | 10V /10mA Al1Z12]] | 10V /10mA AlBI2]]
Ventilator —>i 0-10V Eingangsbiirde:| Z |+ | D | —>i 0-10V Eingangsbtirde:| Z |~ [ D | | —’i 0-10V Eingangsbtrde:| = | ~— | O | |
1~/ 3~ 1 0,33 mA Olo : ! ; 0,33 mA Olo : ! ; 0,33 mA Olo ‘_T_ !
A A
PU/A 10 A _i______' A _i_f____' ] _F
] GND[ S 1.
| 1 | —feme-
|
| &5 = Lo B ° e ———
| Potentiometer | PU/A Poti Burde .
! min. Drehzahl 3 ; 71903/ 6,5kOhm Achtung ! Parallel Schalten der +10VDC nicht erlaubt !
|
| 5 4 ! :e1 27-0,6mA Bendtigter Gesamtstrom im Beispiel
I max. 24V | | (abhangig vom min. Poti) = Poti Strom + LED Strom + BUrdenstrom aller Ventilatoren
| 5 ¢ = 1,27mA + 6mA + 3 x 0,33mA = 8,26mA
| ’M’ \!\| Maximal mdégliche Ventilator Anzahl (gleiche Typen) mit den Beispielventilatoren
I SR 6 [ = Max. Ausgangsstrom des 1. Ventilators - Poti Strom - LED Strom / BUrdenstrom eines Ventilators
| ’M’ | LED = 6mA = (10mA - 1,27mA - 6mA) / 0,33mA = 8,27 = max. 8 Ventilatoren
. L— LED?2 7
N I
|
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prinziple of connection: PU/A 10 with multiple EC-motors without LED wiring, with switch release e

EC-fan Nr. 1 EC-fan Nr. 2 EC-fan Nr. 3
I_ _________________ 1 I_ _________________ 1 I_ _________________ 1
| | |
fan suppl Ioutput: ORN Ioutput: @) I Ioutput: @) I
PRl | 10V /10mA AlZ 121 110V / 10mA AlZ 121 110V / 10mA AlZ12]
1~/ 3~ —>'O—10Vinputcurrent: Z |~ O] _"O—IOVinputourrent: Z |~ O] _"O—IOVinputcurrent: Z |~ O]
10,33 mA Glo|T|! l0,33 mA Glo|T|! l0,33 mA Slisil
I A I A | A
PU/A 10 e i______l e ] C ] I
] GND |
R1 ® N ———————————.
Potentiometer

A

min. rotational speed Attention | Connecting in parallel of +10V DC not allowed !

|

I 1
I 2
I 3
! S 1

! 4
| max. 24V !

| 5
| 6
| 7

PU/A Poti burden = Poti current + load current of all fans

o o 10,5k = 1,27mA + 3x 0,33MA = 2,26mA
— LED 1 4G = 1,27-0,6mA Maximum possible number of fans (same types) with the sample fans
L Do 2]’ (depend on min. Poti) = Max. ouput current of the 1st fan - Poti current / load current of a fan

I
I
I
T
I
I
i Required total current in the example:
|
I
|
I
|
I
|

=(10mA - 1,27mA) / 0,33mA = 26,45 = max. 26 fans

prinziple of connection: PU/A 10 with multiple EC-motors with LED wiring without relay contact, with switch release

EC-fan Nr. 1 EC-fan Nr. 2 EC-fan Nr. 3
- - - - -"-"-—"""-"-"—""""""="—-"~- -1 - - - - -"-"-—"""-"-"—""""""="—-"~- -1 - - - - -"-"-—"""-"-"—""""""="—-"~- -1
| | | | | |
I output: I : I )
put: Ol output: Ol output: Ol
fansupply 4oy 10ma =191 | 10V/ 10mA ~1Z12]] | 10V/10mA N
1~ /3~ —»1 o0-10v input current: % — O] —1 0-10V input current: Z |~ O] — 1 0-10V input current: > |— |0
| 0,83 mA Slo|F ]! 10,33 mA Glo|F ]! | 0,33 mA Ol
PU/A 10 S _i__‘____' A IF L] _F
o GND[ 1.
| 114 -
|
| R o o ¢————
I | Potentiometer | PU/A Poti burden
|| min. rotational speed 3 =7,9-16,5kOhm Attention | Connecting in parallel of +10V DC not allowed !
! S 1 I at 10V
I 4 i =1,27-0,6mA . total current needed in the example:
| max. 24V'! 5 e (depend on min. Pot) = Poti current + LED current + load current of all fans
I P \I\I =1,27mA + 6mA + 3 x 0,33mA = 8,26mA
I - I | Maximum possible number of fans (same types) with the sample fans
| LED 1 & 6 i
| AA | LED = 6mA = Max. output current of the 1st fan - Poti current - LED current / load current of a fan
| — LED2 7 T =(10mA - 1,27mA - 6mA) / 0,33mA = 8,27 = max. 8 Ventilatoren
|
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EC-Ventilator Nr. 1

_________________ T

EC-Ventilator Nr. 2

_________________ T

principe de raccordement: PU/A 10 pour commande de plusieurs ventilateurs EC sans voyant LED, avec commutateur d'autorisation e

EC-Ventilator Nr. 3

_________________ T

EC-ventilateur nr. 1

EC-ventilateur nr. 2

-_—— - - - - ——— - — —— —

alimentation | ol L ol L ol
; | sortie: | sortie: | sortie:
du ventilateur | 15y 1oma AlIZI2]] | 10V/10mA AlZ 2] | 10V /10mA AlZI2]]
1~ /3~ —»1 010V /intensités Z|— |0 » 1 0-10V / intensités Z |~ O] » 1 0-10V / intensités Z |~ O]
| entrée régulation: Olo| T ]! | entrée régulation: Olo| T ]! | entrée régulation: Olo| T ]!
| 0,33 mA i ! | 0,33 mA i ! | 0,33 mA 7'y !
PU/A 10 Lo S Lo __ 1 L] s
i GND 1 ol
all I
|
| {?} R o ® >~
| . N |
| Eé(gggtéo(q;er;e 3 | Attention ! Alimentation du +10VDC en parallele non autorisée !
i vitesse mini ! PU/A Charge du potentiometre - , ,
| 4 | =7,9-16,5kOhm Intensité totale nécessaire de I'exemple
| max. 24V 5 pour 10V = intensité du potentiomeétre + somme des intensités entrée régulation de tous les ventilateurs
i PP | =1,27-0,6mA =1,27mA + 3 x 0,383mA = 2,26mA
| ) )
| = DT K 6 | g%pednudpiﬁerﬁ%arggtre) Nombre max. de ventilateurs (identiques) pilotables de I'exemple
! L Lepo ’ 5]’ 7 ! ' = (Intensité max délivrée par le 1er ventilateur - intensité du potentiomeétre)/Intensité entrée régulation d'un ventilateur
! = (10mA - 1,27mA) / 0,33mA = 26,45 = max. 26 ventilateurs

principe de raccordement: PU/A 10 pour commande de plusieurs ventilateurs EC avec voyant LED sans contact de relais, avec commutateur d'autorisation

EC-ventilateur nr. 3

-_—— - - - - ——— - — —— —

alimentation | i | i | i
. sortie: O sortie: O sortie: O
| | |
du ventilateur {0y 1oma ~1Z12]] | 10V/10mA ~1Z12]] | 10V / 10mA N
1~ /3~ ——1 0-10V/intensités Z |~ O] —» 1 0-10V / intensités Z|— O] —» 1 0-10V / intensités > |— |0
| entrée régulation: Olo|T|! | entrée régulation: Olo|T|! ! entrée régulation: Olo|T|!
| 0,33 mA s | | 0,33 MA h | | 0,33 MA = |
PU/A 10 Lo 1]/ Lo _l_J___ L] ]
| GND[ |
‘l =T
|
| {?} a o ® > L
i potentiométre 3 | PU7/ g ?gagsgﬁ; potentiometre | attention ! Alimentation du +10VDC en paralléle non autorisée !
réglage de la = e
i vitgess?e mini ! pour 10V ) Intensité totale nécessaire de I'exemple
, 4 | = 1,27-0,6mA (dépend du = Intensité du potentiométre + intensité du LED + somme des intensités entrée régulation de tous les ventilateurs
| max. 24V ! 5 |« réglage min. du potentiométre) = 1.27mA + BmA + 3 x 0.33mMA = 8,26mA
i A \V\| Nombre max. de ventilateurs (identiques) pilotables de I'exemple
. +— LED1 & 6 i = (Intensité max délivrée par le 1er ventilateur - intensité du potentiometre - Intensité du LED) / Intensité entrée
| 2 , LED = 6mA régulation d'un ventilateur
1 b2 g [Bn = (10mA - 1,27mA - 6mA) / 0,33mA = 8,27 = max. 8 ventilateurs
|
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